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		Functie omschrijving Consulent Inburgering

	Voor een gemeente in Gelderland is RegioEffect op zoek naar een tijdelijke Consulent inburgering voor 18 uur per week voor de periode van 19 september 2024 tot 19 december 2024 met de optie tot verlenging van twee keer drie maanden.
Sinds1 januari ligt door de nieuwe Wet Inburgering (nWI) de regie op inburgeraars bij gemeenten. Daarom wordt er gezocht naar een consulent inburgering voor het team Inkomen en Ondersteuning. Als consulent inburgering ben jij de regievoerder en spin in het web tijdens de inburgeringsperiode van nieuwkomers. Je begeleidt hen tijdens hun inburgeringsproces en op de weg naar hun plek in de maatschappij. 
De taken en verantwoordelijkheden zijn:  
· Je voert gesprekken met statushouders om de hulpvraag en de nodige begeleiding in kaart te brengen. Dit is de zogenoemde brede intake.
· Je neemt een leerbaarheidstoets af bij de statushouders.
· Je bewaakt het inburgeringstraject en motiveert statushouders om te voldoen aan de inburgeringsplicht.
· Je adviseert statushouders bij het kiezen van geschikt inburgeringsonderwijs en verzorgt de aanmelding bij de onderwijsinstelling. Je maakt afspraken en stelt het tijdspad vast in een Plan Inburgering en Participatie (PIP). 
· Je legt de focus op de zelfredzaamheid van de statushouders/inburgeraars, ondersteunt en past maatwerk toe waar nodig.
· Je gaat een intensieve samenwerking aan met interne en externe partijen en onderhoudt deze contacten. 
· Je verwijst statushouders door, en/of werkt samen met, bijvoorbeeld het Sociaal team, het WerkBedrijf Rijk van Nijmegen of de Participatiecoach. 
· Je zorgt voor objectieve rapportages en correcte administratieve notaties in het cliëntvolgsysteem (Suites).




		Arbeidsvoorwaarden

	· De kandidaat is inzetbaar van 19 september 2024 tot 19 december 2024 voor 18 uur per week.
· Marktconform tarief, in overleg
Enthousiast geworden? Om te solliciteren of voor nadere informatie over deze functie kan je contact opnemen met Bram van Glabbeek via bram@regioeffect.nl of 0651592700. Stuur jouw cv en motivatie uiterlijk op donderdag 5 september 2024.
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